
2.sz. melléklet 

1/2012. sz. ELNÖKSÉGI HATÁROZAT 

A Budapesti Asztalitenisz Szövetség elnöksége 2012. június 4.-i rendkívüli ülésén módosította az 

általános ütőszabályoknak megfelelő ütőborítások (Szabálykönyv 2.4. pont) rugalmas 

alkalmazásának lehetőségét szabályozó 2008. április. 21.-i határozatát.  

 
Az Elnökség által módosított határozatot a 2012/2013. bajnoki év kezdetétől kell alkalmazni: 

 

1. Szabályosnak minősül minden olyan soft (nem szemcsés) borítás - annak ellenére, 

hogy az ITTF aktuális listáján nem szerepel -, amely az ütőborításokra 

meghatározott általános szabályoknak megfelel (ld. Szabálykönyv 2.4.6-7 pontjai!)  

és rendelkezik az ITTF piktogramjával.  

2. A szemcsés borítások gyakorlati elfogadásának módjai: 

 A bajnokságban (beleértve az esetleges helybetöltő mérkőzéseket, mivel a helybetöltő 

már az új bajnokság része) csak az ITTF által – 2008. július 1-ét követően 

engedélyezett ütőborítások fogadhatóak el, ugyanis ekkor történt utoljára a szemcsés 

borításokra vonatkozó szabályváltozás. (Ennek hivatalos közzététele a LARC 29B 

számú ITTF listán történt.) 

 Amennyiben egy játékos olyan szemcsés borítással kíván játszani, amely nem szerepel 

az aktuális listán, de rajta van a 2008. július 1-jét követően közzétett bármelyik 

borításlistán és megfelel az általános ütőszabályoknak, akkor a következő módon 

járhat el: 

a. A játékosnak a BpATSZ-ben be kell mutatnia borítását ellenőrzésre a Játékvezető 

Bizottság vezetőjének, vagy az általa megbízott személyeknek,  akik jogosultak 

elbírálni azt, hogy az adott borítás megfelel-e az érvényes szabályoknak.  

b. Ha az ellenőrzött (bemutatott) borítás szerepel a 2008. július 1.-től hatályos 

29B sorszámú, vagy az azt követő listák bármelyikén és megfelel az általános 

szabályoknak is, akkor a borítás használható. Erről a játékos hivatalos igazolást 

kap, melyet köteles mindenkor magánál tartani és az ütővel egyidejűleg bemutatni. 

3. A játékvezetők csak a mindenkori aktuális listát kötelesek maguknál tartani. Amennyiben 

a játékos olyan szemcsés borítással kíván játszani, amelyik nem szerepel az aktuális 

borítási listán és a játékos nem tud a borítás szabályosságát bizonyító igazolást 

felmutatni, a játékvezető nem engedélyezheti az adott ütőborítás használatát. (Ha a 

mérkőzés játékvezetője a nála lévő hatályos listán nem találja egy játékos borítását, a 

játékos felelőssége az adott listán megmutatni azt (vagy bemutatni a használatot biztosító 

engedélyt.) 

4. Szabályváltozás esetén mind az általánosan, mind az egyedileg engedélyezett borítások 

érvényessége az adott bajnoki évet követően megszűnik, az eljárás – mint jelen esetben is 

– újra kezdődik! Minden, a borítással kapcsolatos teendő - vagy annak elmulasztása - 

a játékos felelőssége! 

 

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy az ITTF által kiadott listák érvényessége a bajnoki évek 

közben is lejár. (Az utóbbi években félévente módosul.) Közzétételük a hatálybalépést 

megelőzően kb. 3 hónappal történik. A közzététel napjától az új listán szereplő borítások 

jogszerűen használhatók! Jelenleg a 33 sz. lista a legfrissebb. Ennek érvényességi határideje 

2012.12.31. A mindenkor hatályos lista elérhető mind az ITTF, a MOATSZ és a BpATSZ 

honlapján egyaránt. 

 

 

BpATSz elnöksége 


